



T8 Plus

F17T8/TL865 PLUS/ALTO 30PK

Las lámparas Philips PLUS T8 son soluciones de iluminación de bajo consumo y ofrecen una vida útil larga.

Datos del producto

Información general	
Funciones	ALTO® Plus
Tapa-base	G13 [Medium Bi-Pin Fluorescent]
Datos técnicos de la luz	
Código de color	TL865 [CCT of 6500K (865)]
Flujo luminoso	1,300 lm
Designación de color	TL865
Temperatura de color correlacionada	6500 K
Índice de producción de color (IRC)	82
Operativos y eléctricos	
Consumo de energía	17 W
Mecánicos y de carcasa	
Forma del foco	T-8 (T8)

Aprobación y aplicación	
Contenido de mercurio (Hg) (nominal)	1.7 mg
Datos de producto	
Nombre del producto del pedido	F17T8/TL865 PLUS/ALTO 30PK
Código del pedido	927850186502
Código local	281931
Numerador SAP: cantidad por paquete	1
Numerador: paquetes por caja externa	30
Número de material (12NC)	927850186502
Nombre del producto completo	F17T8/TL865 PLUS/ALTO 30PK
EAN/UPC - Caja	50046677281934
Descripción de código local	F17T8/TL865 PLUS/ALTO 30PK

Datasheet, 2023, Abril 15 Datos sujetos a cambios

T8 Plus

Plano de dimensiones

Product

F17T8/TL865 PLUS/ALTO 30PK





© 2023 Signify Holding Todos los derechos reservados. Signify no hace ninguna representación ni garantía respecto de la precisión o integridad de la información incluida en el presente y no será responsable de ninguna acción que se tome sobre la base de esta. La información presente en este documento no está pensada como una oferta comercial y no forma parte de ningún presupuesto o contrato, a menos que Signify acuerde lo contrario. Philips y Philips Shield Emblem son marcas registradas de Koninklijke Philips N.V.